

Hűségpontok

A vásárlás legokosabb módja

Normál törzsvásárlói rendelést bármikor leadhat a kiskereskedelmi árhoz képest 25%-kal olcsóbban, a legjobban viszont akkor jár, ha létrehoz egy hűségrendelést (LRP-hűségprogram) – így még többet spórolhat, sőt, ingyenes termékekhez is juthat!



Vásároljon 1 doTERRA Lifelong Vitality Pack™-et, és **válasszon** legfeljebb hármat az alábbi termékek közül kedvezményes áron.



LRP-rendelése leadásakor kérjük, ellenőrizze, hogy az aktuálisan választható táplálékkiegészítők közül épp melyek állnak rendelkezésre.

SZEREZZEN INGYENES TERMÉKPONTOKAT A 25%-OS KEDVEZMÉNY MELLÉ

A HŰSÉGPROGRAM (LRP) ELŐNYEI: NYERJEN VISSZA SZÁZALÉKOT
TERMÉKPONTOKBAN AZ INGYENES TERMÉKEKÉRT



Hogyan szerezhetek vissza 30%-ot INGYENES hűségpontokban?

- Az Ön LRP-százaléka idővel nő a beléptetést követő első hónaptól kezdve. Az Ön százaléka háromhavonta 5%-kal nő abban az esetben, ha hűségrendelése legalább 50 PV* értékűek. Ez egészen addig folytatódik, amíg el nem éri a 30%-ot.

Hogyan hozhatom ki a legtöbbet a doTERRA promócióiból?

- Adjon le hűségrendelést legalább 125 PV (Személyes forgalom) értékben a hónap 1. és 15. napja között. Ezáltal Ön meg fogja kapni a hónap termékét ingyenesen, illetve kiaknázhhatja a promóciókat is. Azonban figyeljen oda a PV és az ár arányára, mivel számos promóció PV-alapú, és a hó első napján kezdődik.

A SZEMÉLYES FORGALOMNAK (PV) TÖBBNEK KELL LENNIE, MINT:

	1	50	100	125
Tartsa meg a korábban megszerzett hűségpontokat (LRP)	●	●	●	●
Szerezzen LRP termékpontokat (melyeket ingyenes termékek rendeléséhez tud felhasználni) és növelje a 10%-ot 30%-ra		●	●	●
Jutalékra váljon jogosulttá			●	●
Kapja meg a Hónap Ingyenes termékét (1-15. között leadott rendelések esetén)				●

* PV (Személyes forgalom): Ez egy pontérték, melyet minden egyes termékhez hozzárendelünk. A jutalékok, szintek és promóciók minősítésére használjuk. A pontokkal vásárolt termékek nem rendelkeznek PV-vel.

Hogyan válthatom be a hűségpontjaimat?

- A kosárban válassza a „Használja fel a hűségpontokat” lehetőséget azoknál a termékeknél, amelyek esetén fel szeretné használni hűségpontjait. Az új pontokat a rendelés leadását követő hónap 15. napja körül írjuk jövő.

Hogyan hozhatom létre és módosíthatom a rendelésemet?

- Hűségrendelés létrehozásához vigye az egeret a „Fiókom” menüpontra, majd kattintson a „Hűségrendeléseim” elemre, és már kezdheti is.
- Hűségrendelés módosításához menjen a Kezdőlapra, és onnan hajtsa végre a módosítást, vagy vigye az egeret a „Fiókom” menüpontra, majd kattintson a „Hűségrendeléseim” elemre. Ha egynél több hűségrendelése van, kérjük, válassza ki azt a hűségrendelést, amelyet módosítani szeretne a „Rendelés kezelése” menüpontra kiválasztásával. Annyi rendelést ad le, amennyit csak szeretne. Ha van olyan rendelés, amelyet a következő hónapban már nem szeretne kapni, kérjük, ne felejtse el lemondani.

Hogyan törölhetem a hűségrendelésemet?

- Amennyiben több hűségrendeléssel rendelkezik, ezeket fiókjában bármikor online törölheti.
- Amennyiben csupán egyetlen hűségrendeléssel rendelkezik, ezt telefonon vagy e-mailben (europeanorders@doterra.com) bármikor törölheti. A doTERRA ügyfélszolgálat segíthet kiváltani a törlés előtt összegyűjtött ingyenes hűségpontjait, így egyetlen pontja sem vész el. Amennyiben törli a hűségrendelést, ismét visszatér a kezdő 10%-os LRP-kedvezményre, amikor ismét elkezd folyamatos hűségrendelést leadni.



Olvassa be a QR-kódot* és tudjon meg többet az LRP-hűségprogramról

*Ahhoz, hogy a kívánt nyelvhez hozzáférjen, kérjük, változtassa meg a weboldal nyelvét. Görgessen le a weboldal jobb alsó sarkába, és válasszon nyelvet.